



TROJKA

Info list Rkfú sv. Košických mučeníkov v Humennom - 31.3.2013 - III. 7.

Boh bohatý na milosrdenstvo

Za jedným francúzskym farárom prichádzala neodbytná farnička. Vraj sa jej zjavil Ježiš a chce, aby farár postavil kaplnku. Samozrejme, kňaz jej neveril. Aby ho presvedčila, mala sa Ježiša opýtať, ktorý farárov hriech je najväčší. Na druhý deň sa žena vrátila so slovami: Pán Ježiš povedal, že už si nepamätá.

Ak my urobíme jeden krok k Bohu, On urobí tisíc krokov, aby sa s nami čo najrýchlejšie stretol. Boh sa nikdy nevracia k vypočutým hriechom. Užho neexistuje tvrdý disk! Ak úprimne ľutujeme, On odpúšťa a zabúda – narozdiel od nás... Ako sám povedal svätej Faustine: Som trojnásobne svätý a oškliví sa mi najmenší hriech. Nemôžem milovať dušu, ktorú poškvŕňuje hriech, ale keď ľutuje, moja štedrosť voči nej je bezhraničná. Svojím milosrdenstvom prenasledujem hriešnikov na všetkých ich cestách a moje srdce sa raduje, keď sa vracajú ku mne. Zabúdam na horkosť, ktorou napájali moje srdce, a teším sa z ich návratu. Povedz hriešnikom, že vždy na nich čakám, načúvam úderom ich srdca, kedy začne biť pre mňa. Napíš, že sa im prihováram cez výčitky svedomia, cez neúspechy a utrpenia, cez búrky a hromy...

Božie milosrdenstvo je ako magnet. Neustále nás hľadá...

Aj rabíni potvrdzovali veľkosť Božieho milosrdenstva. Vraveli, že hoci by aj 999 anjelov svedčilo o vine človeka a iba jeden by ho obhajoval – Boh by sa priklonil k obhajobe a odpustil. Pretože náš Boh sa nedovolí predbehnúť vo svojom milosrdenstve.

Božie milosrdenstvo najkonkrétnejšie zakúšame vo sviatosti pokánia.

Sám Ježiš povzbudzoval Sestru Faustínu a cez ňu každého z nás: Píš, hovor o mojom milosrdenstve. Povedz dušiam, kde majú hľadať útechu – v tribunáli milosrdenstva (v spovednici), tam sa dejú najväčšie zázraky, ktoré sa ustavične opakujú. Aby sme ten zázrak dosiahli, netreba ísť na ďalekú púť ani vykonať nejaké vonkajšie obrady. Stačí pristúpiť s vierou k nohám môjho zástupcu a povedať mu o svojej úbohosti a zázrak Božieho milosrdenstva sa prejaví v celej plnosti. Aj keby duša bola ako rozkladajúca sa mŕtvola, a aj keby z ľudského pohľadu už nebolo pre ňu vzkriesenia a všetko bolo už stratené, nie je tak u Boha. Zázrak Božieho milosrdenstva vzkriesi takú dušu v celej plnosti.

Židia sa s Jahve môžu zmieriť len raz v roku v deň Jom Kippur.

Mohamedáni majú len jeden mesiac - Ramadán na zmierenie s Alahom.

Katolíci majú na zmierenie s Bohom 365 dní v roku...

Nemusia ísť na ďalekú púť, nemusia vykonať nejaké vonkajšie obrady.

Tak prečo to odkladať?

Sestry z Kongregácie Matky Božieho Milosrdenstva

Relikvie don Bosca v Humennom

Saleziáni don Bosca a Farský úrad Všetkých svätých v Humennom vás pozývajú na uctenie relikvií don Bosca počas noci z 12.-13. apríla 2013 vo farskom kostole Všetkých svätých. Relikvie don Bosca putujú už tretí rok po svete v rámci príprav dvestoročnice od narodenia don Bosca. Vo veľkej presklenej urne budete môcť vidieť podobizeň tela don Bosca, v jej vnútri je uložená relikvia pravej ruky. (Plastika tváre je urobená presne podľa vzoru posmrtnej masky, ktorú odliali deň po smrti dona Bosca). V Roku viery prichádza don Bosco k nám celkom blízko. Využime možnosť prežiť chvíle viery spolu s ním.



Program:

- 19.00 hod.** Príchod na nádvorie saleziánskeho domu, Štefánikova 33, Humenné.
19.15 hod. Slávnostný sprievod centrom mesta do farského kostola Všetkých svätých.
20.15 hod. Slávnostná sv. omša
21.15 – 8.30 hod. Možnosť uctiť si relikvie.
Počas celej noci prebieha program:
čítanie Spomienok sv. Jána Bosca striedané s chvíľami ticha.
8.30 hod. Záverečná pobožnosť

Podakovanie

Veriaci z Mysliny spolu so svojim farárom Slávkom Sivákom nám chcú poďakovať za našu štedrosť pri zbierke na výstavbu kostola v Mysline. V našej farnosti vyzbierali spolu: 1 929,56 EUR. V Humennom 1 018,56 EUR. a v Lackovciach 911,00 EUR. Úprimné PBZ! Boh nech žehná štedrých darcov.

Výberové konanie

Arcibiskupský školský úrad v Košiciach vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa Cirkevnej spojenej školy, Duchnovičová 24, Humenné. Požiadavky na uchádzačov, ako aj zoznam požadovaných dokladov nájdete na www.ke-arcidieceze.sk. Prihlášku a požadované doklady do výberového konania treba zaslať doporučenou poštou alebo priniesť osobne do 12.4.2013 na adresu: Arcibiskupský školský úrad, Hlavná 28, 041 83 Košice.

Nedeľu Božieho Milosrdenstva budeme toho roku sláviť 7. apríla 2013. Na tento deň organizujeme celodennú púť do Nižného Hrušova. Záujemcovia sa môžu prihlásiť u p. Gavalovej. Cena za dopravu: 3 eura. Odchod 7.15 hod. Bližšie informácie na nástenke.

Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí bude v piatok 12.4.2013 po sv. omši. Okrem iného chceme určiť rozdelenie časov na prijímanie, ako aj skúšku šiat.

Utrpenie premiäna

Nič tak nemení človeka ako utrpenie.

Ani krása. Pohľad na šíre more, keď sa doň ponára žeravá guľa zapadajúceho slnka. A potom výhľad z vrchu do zahmlenej doliny, keď z nej z rána opäť vystupuje.

Ani radosť, čo na chvíľu opantá srdce človeka. Ani snubný prsteň, ani nové fáro, ani vysokoškolský diplom, či výplatná páska.

Nič tak nemení človeka ako utrpenie.

Utrpenie v sebe nesie dar premeny: na zatrpknutú obludu, čo uteká do tmy lízať si rany, alebo na pestrofarebného motýľa, čo s nádejou trepoce krídlami, len aby čím skôr dosiahol nebesia.

Bývajú v jednom dome. Ona a on. Starček a starenka.

Ona na mňa čaká každý prvý piatok v mesiaci, len aby si posilnila unavené krídla a sklonenú hlavu na ceste k nebu. Usmieva sa a veľmi ďakuje, keď ju vyspovedám a dávam Eucharistiu. Drží ma dlho za ruku a usmieva sa očami, akoby som bol víla, čo plní akékoľvek želanie. Pohladí ma po ramene a povie, že vyzerám ako anjel. Opýta sa, či prídem znova a ja jej to veľmi rád slúbim.

On sedí vo vedľajšej izbe. Ani nemukne. Mlčí. Trpí. Ľutuje. Nikdy

nevychádza z domu. Takto zamknutý zvnútra žije už desať rokov. Neopúšťa svoju jaskyňu, do ktorej sa ukryl pred všetkým živým, ba aj pred nádejou. Zalúbil sa do tmy. Stal sa jej otrokom. Nič ho neteší, nič neuspokojí, nič nedáva zmysel. Hodiny mlkvo tikajú na stene a on tiká s nimi, akoby na inom nezáležalo. Nevidí ani na nebo, ani na človeka, čo sa ho snaží vytiahnuť z jaskyne na svetlo.

Nič tak nemení človeka ako utrpenie.

Možno nie som schopný pochopiť to, aj preto sa rád pozerám na nebo, aby som nezabudol, ako ma zázračne premenilo utrpenie Syna človeka...

**Ďakujeme, že podporujete
naše OZ Podaj ruku
2% z vašich daní.**



**Tlačivá nájdete
pri východe z kostola.**

PORIADOK BOHOSLUŽIEB

1.4. - 14.4.2013

Pondelok 1.4.	8.00 8.00 L 9.15 K 9.30	ZBP pre rodinu
Velkonočný pondelok		ZBP pre Michaelu - 20 r.ž.
Utorok 2.4.	18.00	+ Dušan, Jozef, Ján, Mária, Pavlína
Velkonočný utorok		
Streda 3.4.	16.30 K 18.00	+ Mária, Emil, Peter, Ján
Velkonočná streda		
Štvrtok 4.4.	18.00	ZBP pre Jána a Katarínu
Velkonočný štvrtok		
Piatok 5.4.	17.00 L 18.00	+ Dezider
Velkonočný piatok		
Sobota 6.4.	8.00 16.30 K 18.00	Za členov ruž. bratstva
Velkonočná nedeľa		+ Belo, Andrej, Anna
Nedeľa 7.4.	8.00 9.15 L 10.30 10.30 K	ZBP pre Líviu a Petru
Nedeľa Božieho milosrdenstva		Na úmysel Odpustová slávnosť

Pondelok 8.4.	7.00 17.00 L 18.00	Na úmysel
Zvestovanie Pána		+ Juraj, Alžbeta, Jozef, Mária
Utorok 9.4.	18.00	+ Stanislav - výročná
Streda 10.4.	16.30 K 18.00	+ Imrich, Zuzana, Ladislav, Magdaléna
Štvrtok 11.4.	18.00	+ Štefan, Milan
Piatok 12.4.	17.00 L 18.00	+ Helena, Ján
Sobota 13.4.	8.00 16.30 K 18.00	+ Matúš - pohrebná
		+ Mária, Ján, Helena
Nedeľa 14.4.	8.00 9.15 L 10.30	Na úmysel
3.velkonočná nedeľa		ZBP pre Agnesu s rod.

Vydáva Rímskokatolícka Cirkev Farnosť sv. košických mučeníkov v Humennom.

Bez jazykovej a pravopisnej úpravy.

Mail: fara.humenne3@gmail.com; www.humenne3.rimkat.sk